
Referat af forældrebestyrelsesmøde tirsdag den 8. april 2025 

  

Tilstede: Vibeke From, Karina Wulffeld, Amina Rhod Christiansen og Susanne Nielsen   

 

Orientering fra Dagplejen  

Dagplejens budget:  

Budgetåret 2024 blev afsluttet med et overskud på 300.000 kr., som er overført til 2025. Beløbet 

forventes anvendt til at dække det forventede merforbrug på dagplejens lønpost i 2025.  

Status på årets overordnede temaer:  

Dagplejens fælles tema for 2025 er Sang i fællesskaber, som bygger videre på 2024-temaet om 

børns sproglige udvikling. Sangens Hus bidrager med kompetenceudvikling både på 

personalemøder og i praksis med børnene. Hele dagplejen deltog i en fælles kick-off-workshop i 

januar, og alle legestuegrupper samt Gæstehuset er godt i gang med Sangglad-forløbet, som 

understøttes af sangkonsulenten, der løbende kommer på sparringsbesøg.  

Ændringer i personalesammensætningen:  

Der er fratrådt en medarbejder i Gæstehuset. Der er for nu tre fastansatte medarbejdere på fuld tid. 

Der er pt. ikke opslået en ny stilling. Der er ansat en dagplejepædagog på 35 timer, Jeannie Roy 

Henningsen, hun er blevet tilknyttet Gæstehuset, Sommerfuglene og Spirerne.  

Børnefotografering:  

Efter ønske fra forældrebestyrelsen er der indgået aftale om børnefotografering med Jan Lennart 

Pedersen / Albertslund Foto i juni 2025. Som tidligere foregår fotograferingen i legestuen. 

Forældrene modtager skriftlig besked, når vi nærmer os datoen.  

Dagplejens Dag:  

I uge 14 eller 15 udsendes invitation til Dagplejens Dag, som afholdes den 14. maj kl. 9.30-12.00 i 

Bækkehuset. Der vil være fælles spisning og musikunderholdning. Tilmelding foregår hos egen 

dagplejer. Det plejer at være en hyggelig formiddag, og vi håber på stor forældredeltagelse igen i 

år.  

Anmeldte tilsyn:  

Der afholdes anmeldte tilsyn i alle kommunens dagtilbud fra februar til april 2025. Alle legestuer og 

Gæstehuset modtager et tilsyn af ca. 2 timers varighed, mens alle dagplejehjem modtager tilsyn af 1 

times varighed. Tilsynene foretages af praksisvejlederne. Samtlige tilsyn i dagplejen samles i en 

fælles rapport, som præsenteres for forældrebestyrelsen, når den er politisk behandlet, hvilket 

formentlig sker efter sommerferien.  

  

 



Nyt fra formanden  

Borgmester- og direktionsbesøg:  

Borgmesteren og direktionen besøger årligt alle dagtilbud. Dagplejen modtog besøg den 25. februar, 

hvor Susanne og Florina deltog.  

  

Punkter til drøftelse 

• Forældremøde 2025 dagsorden, invitation, valg til bestyrelsen: Forældremødet er fastsat 

til den 22. maj kl. 19-20.30. Vi drøfter indhold til foredraget om børn og skærme og der er 

enighed om at vi skal undgå løfte pegefingre, men i stedet tilbyde information og 

inspiration.  

• Foreløbig planlægning af sensommerfest i august/september 2025: Susanne undersøger 

mulighed for opsætning af telte og lån af Bækkehuset fredage i uge 35 og 36. Vi skal være 

opmærksomme på at lave skilte til maden. 

• Forslag til Mulighedskatalog 2025: Som tidligere år kan dagplejen indgive ønsker til 

mulighedskataloget, hvis der er behov for større anskaffelser, som ikke kan afholdes inden 

for det eksisterende budget. Forældrebestyrelsen havde ikke forslag i år, der ikke kan 

imødekommes i eget budget.  

  

Næste mødedato  

Tirsdag den 3. juni 2025 kl. 17. Konstituerende møde og planlægning af sensommerfest 

  

Evt. 

Intet til dette punkt  

 

Ref. Susanne Nielsen 23. april 2025 

  

 


